
 
 

 
Résultats du Questionnaire  

auquel les adhérents ont répondu en Octobre 2021 
 

 

Ce questionnaire représente en quelque sorte un « état des lieux » du fonctionnement de notre 

association et du ressenti des adhérents. 

Le nombre de réponses est positif : 37 réponses sur 66 inscrits, sachant que plusieurs couples ont 

fait une seule réponse pour 2. Environ 2/3 des adhérents ont donc répondu et il est permis de 

supposer qu’au moins 90 % des marcheurs habituels en sont.  On en conclut que les résultats sont 

plutôt bien représentatifs. (Rappel : les réponses étaient anonymes). 

Deux thèmes étaient en question : le fonctionnement, tout spécialement les randonnées et le site 

Internet. 

1/ le fonctionnement /les randonnées 

 8 et 14 km : 78% déclarent marcher 14 km « le plus souvent » (35% ne font jamais 8 km) ; 

toutefois, 16% disent ne faire que 8 km.     Ce résultat 80/20 confirme les options actuelles 

de circuits incluant 14 et 8 km environ. 

 Temps nécessaire pour rejoindre le départ des randonnées (depuis Arras) : 43% souhaitent 

20 minutes, 35% sont d’accord pour 30 minutes et 22% se disent indifférents à la durée du 

trajet.      Le temps de trajet nécessaire est donc sensible pour moins de la moitié des 

réponses, mais tout de même 43%. 

 Horaire de la randonnée du Mercredi : 25 réponses se disent concernées (les autres ne 

marchent pas le mercredi). 1/3 préfèrent 14 h toute l’année, 1/3 votent pour 14h et 9 h en 

juillet/août.  4 avis pour 9 h toute l’année et 3 avis « indifférent ».    Majorité claire pour 14 

h avec une tendance  moins favorable à 9h les mois chauds. 

 Covoiturage : jamais = 21.6% ; le plus souvent = 21.6% ; les autres (57%) s’expriment sur le 

quelquefois. Il y a donc une tendance à prendre en compte. En revanche, la quasi-totalité des 

réponses positives se dit d’accord pour partager sa voiture (à tour de rôle). 

 Animation de randonnée : 11 personnes se sont dites volontaires dont 5 organisateurs 

habituels ; 6 adhérents se disent ainsi volontaires pour une formation (préparer un circuit, 

assurer la sécurité). 

 

2/ Le SITE DES MILLE PAS :  

Le site a été totalement renouvelé durant l’année 2020 ; c’est pourquoi il semblait utile d’obtenir 

l’avis des adhérents de l’association.  

40% disent le consulter peu. En revanche, 60% donnent un avis satisfait à très satisfait du site (facilité 

à naviguer, convivialité, esthétique). 

 On peut en conséquence supposer que les 60% d’avis positifs sont les pratiquants réguliers 

des randonnées et sorties. 

Noter que 80% des réponses disent avoir connu Les Mille Pas par le bouche à oreille, un moteur de 

recherche et les réseaux sociaux. 

 



 
 
 

Suggestions exprimées : 

 Plus de photos des randonnées et sorties 

 L’ancien site avec la carte du lieu de rendez-vous était mieux 

 Quelques infos culturelles, patrimoine, faune, flore  

 Savoir si des assemblées ou apéritifs dinatoires sont prévus  

 

Trombinoscope :  

 2/3 des réponses souhaitent un trombinoscope sur le site.  

 1/3 sont plutôt contre.  

 

 

PJ. Les résultats bruts du questionnaire sous forme de « camemberts ». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


